

汇视眼科(原卫东同明眼科)有奖征集: 这个IP形象大赛等你来参加

□记者 邢晓蕊

本报讯 前不久,平顶山市汇视眼科(原卫东同明眼科)视觉健康科普教育基地被认定为省级科普教育基地。为建设有亮点、有特色的科普教育基地,让更多人成为“汇”眼看“视”界的科普一员,汇视眼科决定举办“睛鹰杯”省级科普教育基地IP形象创意大赛。有才的小伙伴们,快来参加大赛,赢取千元礼品吧!

汇视眼科视觉健康科普馆不仅是河南省科普教育基地,还是平顶山日报社小记者素质教育实践基地,旨在通过创新型、多样化、可互动、易理解的形式,为公众尤其是青少年朋友搭建一个学习爱眼护眼知识、增强视力保护意识的科普平台。科普教育基地提档升级后,将真正诠释“汇”眼看“视”界——爱眼科普教育基地的形象和意义,彰显视觉健康科普工作的责任和担当。此次省级科普教育基地IP形象创意大赛将面向全社会公开征集,中小學生作品优先选用。

作品要求:

1. IP形象要简洁活泼,与汇视眼

科“河南省科普教育基地”-视觉健康科普馆有视觉联系,避免繁琐抽象;既体现视觉健康、近视防控的重要性,又能突出汇视眼科的品牌特点。

2. 作品应具有良好的辨识度、亲和力及延展线性,便于新创意的融合,易于衍生品的开发及落地推广;设计大方,具有视觉记忆点。

3. 投稿作品应符合国家相关法律法规要求,不涉及宗教、暴力、色情等因素。所投作品须为未公开发表作品,严谨模仿抄袭。形象有典籍出处的,应如实注明。

设计要求:

1. 形象不限,可为单个,也可为一对(两个),或是一组(多个);

2. 作品须提交平面设计或手绘图;

3. 作品以电子稿件形式提交(如有手绘稿件,请高清图扫描后上传);

4. 数码绘制请提供源文件(包括但不限于PS、AI、Procreate等)及jpg或png文件,cmyp色彩模式,分辨率3000dpi,单张图片文件大小不超过30M,若有GIF(大小不超过15M)可同步提交。

5. 作品需附文字说明(200字

内),包括但不限于表述IP形象的外貌形象以及显著特征,还有其性格、爱好、特点、特长、身世背景等。

奖励方式:

一等奖(即最终选用作品)一名,奖品价值3000元,并颁发荣誉证书。

二等奖(第二、三名)两名,奖品价值2000元/人,并颁发荣誉证书。

三等奖(第四、五、六名)三名,奖品价值1000元/人,并颁发荣誉证书。

优秀创意奖(四名),奖品价值500元/人,并颁发荣誉证书。

参赛方式:

参赛者将参赛作品及相关内容打包成统一文件夹格式(可做成RAR压缩包),扫描下方二维码,添加小汇“眼健康管家”发送,发送时请注明“省级科普教育基地”爱眼IP形象+作者姓名+学校+年级+班级+联系电话。

征集时间:

即日起至5月26日。爱好绘画、喜欢设计、富有创意的小记者,快来报名参与吧!



送鲜花、送巧克力、送节目、送大餐 家校携手 感恩母爱



学生们和父母展示家庭风采

本报讯 5月14日是母亲节,5月13日,市城乡一体化示范区湖光小学四(3)班联合学生、学生爸爸为妈妈们提前送巧克力、送节目、送大餐,陪伴妈妈们度过了一个温馨、快乐的周末,以感谢妈妈们的辛勤付出,感恩妈妈们对孩子、家庭无私的爱。

当天上午9点半,笔者赶到活动地点示范区市场监督管理局时,该校四(3)班的家长们已经来到了餐厅。爸爸们正在择菜、洗菜、切菜,为中午的大餐做准备。

学生何禹辰说,他和爸爸早上5点起床洗漱,5点半就和爸爸一起赶到菜市场挑选新鲜的土豆、水果、鸡、鱼等食材。“我是第一次起这么早,可菜市场里已经是人来人往了,原来爸爸妈妈这么辛苦呀。”

“送鲜花、送巧克力、送节目、送大餐,为了让妈妈们度过一个暖心又难忘的母亲节,我们提前一个月就开始准备了。”四(3)班班主任王亚南说,此次活动是她和学生爸爸们共同策划的,为了让家庭成员特别是孩子亲身体验妈妈的辛苦,感恩妈妈的付出,他们推出了包括摆摊挣钱、反背书包等体验妈妈孕期辛苦、学习从事家务劳动的活动,感恩母爱。

“我反着背书包只做了些很简单的家务,比如说洗袜子、扫地、擦桌子等,就累得直喘大气,特别是蹲下时,呼吸都困难,也不知道我当初在妈妈肚子里时她是怎么熬过来的。”何林瀚,体验过妈妈的孕期辛苦后,他表示,以后一定要做一个小暖男,

在生活和学习中独立起来,让妈妈少操一些心。

《下辈子还找你们当爸妈》《阳光开朗大男孩》《听我说谢谢你》……上午10点半,孩子们为妈妈们精心准备的节目上演。节目中,还播放了孩子提前录制的心里话,一段段感恩的话语,听得妈妈们感动又欣慰。

该校少先队大队辅导员王亚辉说,这次感恩母爱活动富有新意,孩子们和爸爸们很用心,通过本次活动,孩子们体验到了妈妈的不易。她希望孩子们永远记得妈妈的辛苦,不仅是母亲节这一天,而是今后的每一天,在生活中身体力行地去多做一些力所能及的事,把对妈妈的爱放在行动上,融入到点点滴滴的生活当中。

(王红梅文/图)

200多位妈妈 应小记者之邀观影 本周末观影活动继续

本报讯 5月13日,200多名小记者的妈妈应小记者邀请参加了由平顶山日报社小记者团和星美国际影城共同组织的“感恩母爱 伴我成长”亲子观影活动,妈妈们在小记者的陪伴下度过了一个快乐的周末。

5月13日上午9点40分,笔者在星美国际影城名门天街店看到,妈妈们在小记者的陪伴下陆续入场,由于报名观影的小记者众多,影院临时把56人观影厅换成了85人的观影厅,但也几乎满座。

电影开始前,笔者随机采访了几位小记者。“妈妈是老师,平时很忙,今天能带着妈妈来看电影,我很开心。”湛河区实验小学三(9)班的魏骏轩说。当笔者问到接下来还有什么打算的时候,他说,带妈妈看了电影以后,还要回姥姥家看望姥姥。“妈妈喜欢运动,喜欢吃麻辣鱼,我打算用压岁钱请妈妈好好吃一顿。”说起妈妈的爱好,他的脸上满是微笑。

在影院大厅,笔者看到一位带着二胎宝宝的妈妈。她是稻香路学校三(2)班杨智丞的妈妈。她说:“孩子本来是要带着我去看的,但是我想到婆婆平时帮我带孩子挺辛苦的,正好婆婆也想看看《长空之王》,就让孩子带着婆婆去看了,我也正好向婆婆表一下孝心。”

据平顶山日报社小记者团工作人员介绍,本周将继续举行小记者1元观影活动,想观影的小记者请关注“鹰城小记者”公众平台了解更多详情。(郝晓芳)

枇杷满枝头 采摘正当时 建设街小学师生 体验采摘乐趣

本报讯 5月15日,新华区建设街小学在本校校园举行了采摘枇杷活动,学生们既品尝到了枇杷的美味,又体验了采摘的乐趣。

采摘活动开始前,该校老师带着学生们一起了解了枇杷的生长过程、味道、功效等知识。学生们积极踊跃回答问题,进一步加深了对枇杷的认识。采摘活动开始后,学生们在老师的带领下,有序地来到学校的大枇杷树下,望着色泽金黄、香气诱人的枇杷,学生们跃跃欲试。有的学生拿篮子,有的扶梯子,有的用手采摘,一会儿就摘了好几篮。

该校二(3)班学生田欣扬拿着一颗枇杷笑着说:“今天真是太开心了,吃到了看着长大的枇杷,还学到了很多关于枇杷的知识。”该班赵梓源抢着说:“今天的收获很多,通过这个活动我知道了枇杷在深秋就开花,春夏初成熟,枇杷不仅美味,还有止咳化痰的功效,对身体大大有益。”

“大自然是孩子学习的最好舞台,教育来源于生活,自然生活中的每一件事物对孩子的成长都有着不同寻常的意义。通过此次采摘活动,他们收获的不仅是酸酸甜甜的枇杷,还有快乐与成长。”该校校长刘晓惠说。(郝晓芳)